
Hudební festival Hrady CZ – Hrad Veveří 

9. – 10. 8. 2024 
 

 

V letošním roce probíhá na významných českých a moravských historických památkách během letních 

měsíců již 19. ročník hudebního festivalu Hrady CZ. Ve dnech 9. – 10. 8. 2024 proběhl tento festival 

v okolí Hradu Veveří. 

Součástí festivalového areálu bylo více než 30 prodejních stánků s občerstvením, které nabízely 

návštěvníkům široký sortiment nápojů i pokrmů (točené, míchané, balené alkoholické a nealkoholické 

nápoje, speciality z pánve, langoše, hranolky, mongolské a asijské speciality, těstoviny, hamburgery, 

tortilly, hot-dogy, opékané klobásy, pizza, churros, trdelníky, bramboráky apod.). Občerstvení bylo 

vydáváno do jednorázových obalových prostředků, v případě čepovaných nápojů byly využívané 

zálohované vratné plastové kelímky. Pro přípravu nápojů byla využívaná originálně balená pitná voda. 

Státní zdravotní dozor byl zaměřen především na dodržování zásad osobní a provozní hygieny, na 

zajištění vhodných podmínek pro skladování i manipulaci s potravinami. Pro osobní hygienu personálu 

byla na stáncích zajištěna zařízení k mytí rukou s tekoucí vodou, tekutým mýdlem a jednorázovými 

papírovými utěrkami, případné dohřívání teplé vody bylo zajištěno elektricky. O obsažených alergenech 

byli zákazníci informováni na vyžádání nebo byl jejich obsah uveden přímo u nabízeného sortimentu. 

Stánky s prodejem alkoholických nápojů byly označené zákazem prodeje alkoholických nápojů osobám 

mladším 18 let. Pro prodávající bylo vyčleněno v zázemí prodejních míst hygienické zázemí (toalety 

s umyvadly s tekoucí vodou). V tomto zázemí měli prodávající rovněž k dispozici cisterny s pitnou 

vodou, kterou využívali pro osobní a provozní hygienu na svých stáncích. 

Celkem bylo v době konání festivalu provedeno 8 kontrol stánkového prodeje. Při kontrolách nebylo na 

místě nutné uložit finanční sankci, v jednom případě byl provozovatel stánku vyzván k doložení potřebné 

dokumentace k provozu stánku, kdy v případě jejího nedoložení se provozovatel vystavuje finanční 

sankci v rámci následného správního řízení. 

 
 

Zpracovala: Ing. Jana Pindryčová 

 

 



 

 

 

 

  

 

 

 

 


